
　
90
％
以
上
の
人
が
「
広
報
も
ろ

や
ま
」
を
自
治
会
な
ど
か
ら
の
配

布
に
よ
っ
て
入
手
し
て
い
る
と
い

う
結
果
で
し
た
。
な
お
、「
広
報

も
ろ
や
ま
」
は
、
町
内
の
公
共
施

設
の
ほ
か
、
一
部
の
コ
ン
ビ
ニ
や

駅
な
ど
に
も
置
い
て
あ
り
ま
す
。

「
そ
の
他
」を
選
択
さ
れ
た
人
は
、

「
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
」、「
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
」

と
の
回
答
で
し
た
。

０～１日
35.6％

２～３日
39.4％

４～７日
24.0％

１週間以上
1.0％

全てのページを
じっくり読む
40.4％

必要な記事だけ
を読む
32.7％

ざっと目を通す
程度
26.0％

ほとんど読まない
0.9％

　
「
全
て
の
ペ
ー
ジ
を
じ
っ
く
り

読
む
」
が
40
・
４
％
と
最
も
多
い

回
答
と
な
り
ま
し
た
。
ま
た
「
必

要
な
記
事
だ
け
読
む
」
が
32
・
７

％
と
な
っ
て
い
ま
す
。「
ほ
と
ん

ど
読
ま
な
い
」
と
回
答
さ
れ
た
人

は
０
・
９
％
で
し
た
。

非常に満足
6.7％

満足
40.4％

普通
51.0％

不満
1.9％

　
「
非
常
に
満
足
」
お
よ
び
「
満
足
」

と
回
答
し
た
人
を
合
わ
せ
る
と
4７
・

１
％
と
い
う
結
果
に
な
り
ま
し
た
。

　
毛
呂
山
町
で
は
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
や

Ｌラ

イ

ン

Ｉ
Ｎ
Ｅ
、
Ｔツ

イ

ッ

タ

ー

ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ
ｒ
、

Ｉイ

ン

ス

タ

グ

ラ

ム

ｎ
ｓ
ｔ
ａ
ｇ
ｒ
ａ
ｍ
と
い
っ
た
Ｓ

Ｎ
Ｓ
に
よ
る
情
報
発
信
も
行
っ
て
い

ま
す
が
、
今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
の
自

由
記
述
欄
な
ど
か
ら
も
、
広
報
紙
の

必
要
性
や
広
報
を
楽
し
み
に
し
て
く

だ
さ
っ
て
い
る
町
民
の
方
が
た
く
さ

ん
い
ら
っ
し
ゃ
る
こ
と
が
感
じ
ら
れ

る
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

　
な
お
、
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
の
詳
細

は
、
町
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
公
開
し
て

い
ま
す
。
今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果

を
踏
ま
え
、
皆
さ
ん
の
貴
重
な
意
見

を
参
考
に
、
な
る
べ
く
多
く
の
町
民

の
方
を
広
報
紙
に
取
り
上
げ
、
こ
れ

ま
で
以
上
に
皆
さ
ん
に
親
し
ま
れ
る

広
報
紙
作
り
を
し
て
い
き
ま
す
。

　
「
広
報
も
ろ
や
ま
」
は
、原
則
、

毎
月
一
日
に
発
行
さ
れ
て
い
ま
す

（
一
日
が
土
・
日
・
祝
日
の
場
合

は
そ
の
前
の
平
日
）。
ア
ン
ケ
ー

ト
結
果
で
は
、
発
行
か
ら
３
日
以

内
で
届
く
人
が
75
％
で
し
た
が
、

１
週
間
以
上
か
か
る
と
い
う
人
も

１
％
い
ま
し
た
。
自
治
会
等
の
配

布
方
法
に
よ
っ
て
差
が
あ
る
と
考

え
ら
れ
ま
す
。

公共施設
4.8％

その他
3.8％

自治会などから配布
90.4％

広報もろやま
アンケート調査結果

町民皆さんの身近な情報誌として親しまれている「広報もろやま」。読者の皆さんの意見や要望を把握し、
より良い広報紙を作成するために、町公式ＬＩＮＥ登録者を対象にアンケート調査を実施しました。
問合せ　役場秘書広報課広報広聴係　ｔ２９５－２１１２内線３３２

■アンケート実施期間　令和４年８月10日（水）～17日（水）　　　■回答者数　１０４人（回答率３．２％）
※毛呂山町公式ＬＩＮＥ登録者数３，２６６人（８月17日時点のターゲットリーチ数）

非常に
読みやすい
4.8％

読みやすい
46.1％

普通
48.1％

読みづらい1.0％　
「
非
常
に
読
み
や
す
い
」、「
読

み
や
す
い
」を
合
わ
せ
る
と
50‌・９

％
と
な
り
ま
し
た
。

非常に
読みやすい
5.8％

読みやすい
45.2％

普通
44.2％

　
「
非
常
に
読
み
や
す
い
」、「
読

み
や
す
い
」
を
合
わ
せ
る
と
51
％

と
な
り
ま
し
た
。

　
他
市
町
村
の
広
報
紙
や
デ
ザ
イ

ン
に
優
れ
た
書
籍
な
ど
を
参
考

に
、
今
後
も
よ
り
読
み
や
す
い
広

報
紙
面
の
作
成
に
努
め
て
い
き
ま

す
。

コンビニなど
1.0％

非常に読みづらい1.0％

読みづらい
3.8％

広
報
紙
の
入
手
方
法

発
行
か
ら
手
元
に
届
く
日
数

「
広
報
も
ろ
や
ま
」
を

ど
の
よ
う
に
読
ん
で
い
る
か

広
報
紙
面
の
レ
イ
ア
ウ
ト

紙
面
の
文
字
の
大
き
さ

「
広
報
も
ろ
や
ま
」の
満
足
度
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「海外留学疑似体験事業」が行われました

いつかは海外に行ってみたい

西部地区対象「防災訓練」が行われました
９月11日、総合公園体育館で町内西部地区を対象に
防災訓練を実施しました。各行政区、自主防災組織の
皆さんが訓練に参加しました。コロナ禍を踏まえ、大
震災等により長期の避難生活を余儀なくされることを
想定し、避難所開設・運営訓練などを実施して災害発
生時に備えました。

災害に強い地域づくり

おめでとうございます
町内最高齢の今泉さんにお祝い状の贈呈

毛呂山消防団「第33回埼玉県消防操法大会」
小型ポンプの部出場
８月22日、埼玉県消防学校（鴻巣市）で、「第33回
埼玉県消防操法大会」が開催されました。今年度は西
入間支部操法大会が開催されなかったため、毛呂山消
防団の選抜チームで県大会に挑みました。当日は、気
持ちを一つにして、素晴らしい技術を披露しました。

一丸となって挑んだ県大会

８月19日、毛呂山中学校、川角中学校の余裕教室を
活用し、海外留学疑似体験事業が行われました。英語
指導助手と会話しながら、海外での疑似体験を通した
英会話やタブレットを利用した海外交流により、英語
でのコミュニケーションへの興味・関心を高め、国際
交流の意欲向上を図ることを目的として実施され、延
べ56人の児童生徒の参加がありました。入国審査や
レストランで英会話に挑戦し、オンラインでオースト
ラリア観光を行いました。

今年４月に町内最高齢者の今泉さくさんが110歳を迎
えられました。敬老の日にちなみ、長年の貢献に感謝
をこめて、毛呂山町からお祝い状と花束を贈呈しまし
た。また、今年度100歳を迎える８人には内閣総理大
臣からのお祝い状と記念品、毛呂山町から花束を贈呈
しました。
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